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新型コロナウイルス感染防止の観点からの面会等の取り扱いについて


平素は施設運営にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

新型コロナウイルスの感染防止に向けて、当施設にご来訪される皆様にはご面会の制限等、当施設の感染予防への取り組みにご理解とご協力をいただき、深く御礼申し上げます。

これまでの当施設での面会等の対応は前回もご案内をさせて頂いておりましたが、2021年12月1日（水）より面会制限の一部緩和を行ってまいります。それを踏まえ、これから年末年始を迎えるにあたり面会の混雑が予想されます。当施設としましては、感染蔓延状況も勘案しながら面会を円滑に進められるように対応していきたいと考えております。大変お手数をおかけしますが、下記内容を遵守いただきますようお願い致します。

〈面会の時間・基準について〉
・完全予約制（来館前に電話にて要予約）
　※予約の方が優先となりますので、未予約の方はお待ち頂く場合がございます。
　※洗濯物のみの受け渡しに関しましては、従来通りの対応と致しますので事前連絡は不要です。
　※下記の面会基準を必ずご確認下さい。
　※下記内容でご不明な点がある場合は、緑陽館管理事務所までお問い合わせ下さい。

[面会基準]
・コロナワクチン2回接種、かつ接種から2週間経過していること。
　※ワクチン接種証明書（コピー、携帯端末等での画面提示も可）を初回に提示して頂きます。確認後に面会許可書をお渡ししますので、今後は面会時に許可書をご提示下さい。
・37.0℃以上の発熱や咳、咽頭痛を含めた何らかの風邪症状がない方。
・不織布マスクを適正に着用している方。
・アルコール消毒剤等による、手指消毒が行える方。
　（アルコールアレルギー、手荒れ等がある場合はご相談下さい。）

[面会時間]
・平日土日祝日　　10：00～12：00　　14：00～16：00
　（上記の時間帯以外での面会は出来ないので、ご了承ください。）
※面会時間は15分まで
　※面会人数は、4名/1回まで
　※面会基準の設定あり（事項、面会基準をご確認下さい）

[面会場所]
　・緑陽館1階レストランもしくはサロン　　※居室への入室はご遠慮下さい。

　※上記基準を満たさない場合は、現在行っている1階玄関ガラス越しでのリモート面
　　会へのご案内となります。風邪症状がある場合は、ガラス越しでのリモート面会もお断りさせて頂きます。
　※コロナワクチン未接種の方（未就学児等）は基本的に1階玄関ガラス越しでのリモート面会へのご案内となります。
　※面会後、発熱等風邪症状があり、インフルエンザ・新型コロナウイルス感染症の発症もしくは疑いの状態と診断されている場合は、緑陽館管理事務所へご連絡下さい。

政府方針及び厚生労働省からの発信、ならびに今後の感染状況等によって、面会制限等の再開をお願いする可能性があることにつきましても予めご理解賜りたくお願い申し上げます。ご不明な点等ございましたら、管理事務所までお問い合わせください。
こちらのお手紙はご家族様の代表者様にお送りさせて頂いております。
同様のお知らせを緑陽館ホームページにも掲載しておりますので、面会を希望されるご家族様がいらっしゃいます場合は、ホームページにて面会の取り扱いについての内容をご一読いただきたい旨、お伝え頂ければ幸いです。
皆さまのご協力の程、よろしくお願い申し上げます。
【緑陽館ホームページURL：www.takinoyashiro.jp】 

最後になりますが、当施設としては、改めてご入居者様への感染防止に向けて今後も取り組みを進めてまいります。皆様におかれましても、感染予防に十分注意されお過ごしくださいませ。皆様のご理解、ご協力の程よろしくお願い申し上げます。
敬具
